
Основна інформація про товар

Сировина: якісна деревина Pauwownia вибирається як основна сировина. Дерево Pauwownia
швидко росте, матеріал легкий і м'який, з природними хорошими переробними показниками.
Ми вибираємо журнали Paulownia з прямим зерном, навіть текстурою та очевидними
дефектами, такими як моль та розпад, щоб забезпечити якісну базу продукту.

Відбілювання: для лікування деревини Пауловії використовується унікальний та екологічно
чистий процес відбілювання. Цей процес ефективно видаляє природні пігменти та домішки на
поверхні деревини Пауловії, при цьому зберігаючи первісну структуру та фізичні властивості
деревини. Після відбілювання, Pauwownia Wood представляє рівномірний білий колір, що дає
гарну основу для подальшої обробки та застосування.

Специфікація та розмір: Ми можемо забезпечити вибілену продукцію Paulownia з різними
специфікаціями відповідно до клієнтів "потреби", а загальна товщина дощок включає, але не
обмежуючись 3 мм, 5 мм, 9 мм, 12 мм, 15 мм, 18 мм тощо. Ширина та довжина також можуть
бути налаштовані для задоволення конкретних вимог різних проектів та продуктів.

（Китай відбілював меблеві панелі Paulownia）

Особливості продукту

Матеріал легкий і м'який: сама Павлоунія легка і досі підтримує цю характеристику після
відбілювання. Світло -м'який матеріал робить продукт більш зручним у процесі поводження,
обробки та встановлення, що може ефективно знизити інтенсивність праці та транспортні
витрати.

Прекрасна текстура: Вибілена деревна Пауловія має чітку та природну текстуру, що
представляє унікальне відчуття краси. Його зерно є прямим і рівномірним, додаючи природний
декоративний ефект для всіх видів продуктів, незалежно від того, що використовується для
виготовлення меблів чи прикраси, може показати інший стиль.
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Хороші показники обробки: Paulownia Wood має хороші показники переробки, легкі для
розгляду, планування, буріння та різьблення. Обробка відбілювання не впливає на його
первісні показники обробки, а робить поверхню деревини більш гладкою, сприятливішою для
подальшої обробки, для задоволення потреб різних процесів.

Висока стабільність: розмірна стабільність вибілених продуктів Paulownia （Китайська фабрика
відбілювання Пулов'я） Подальше вдосконалено за допомогою спеціального процесу лікування.
У різних умовах вологості та температури навколишнього середовища деформація,
розтріскування та інші проблеми непросто, і можна підтримувати тривалий час у хорошому
стані.

Екологічно чистий та здоровий: процес відбілювання та пов'язані з цим хімічні речовини, які
ми використовуємо, відповідають стандартам екологічних норм, щоб забезпечити нешкідливий
для людини та навколишнє середовище у виробництві та використанні процесу. У той же час,
Паулов'я Вуд як відновлюване ресурс, але також відповідає концепції сталого розвитку.

（ Вибілене виробництво деревини Пауловія）

Переваги продукту

Індивідуальне налаштування: Відповідно до конкретних потреб клієнтів, ми можемо надати
персоналізовані послуги налаштування від розміру специфікації до поверхневої обробки тощо.
Незалежно від того, чи це особливі кольорові вимоги, текстурні ефекти чи унікальні
специфікації розміру, ми можемо спробувати все можливе, щоб їх зустріти та створити
унікальні продукти для клієнтів.

Забезпечення якості: Ми суворо дотримуємось стандартів контролю якості на кожному кроці
від придбання сировини до виробництва та обробки. Завдяки професійній інспекції якості та
вдосконаленим тестувальним обладнанням, ми проводимо суворе тестування різних показників
продукції, щоб забезпечити, щоб кожен продукт відповідав вимогам високої якості.

Ефективний: порівняно з деякими іншими дерев’яними продуктами, вибілена Пауловія має
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хороші показники та прекрасний зовнішній вигляд, тоді як ціна є більш розумною. Його легкий
і м'який матеріал також зменшує витрати на переробку та транспортування, щоб клієнти могли
отримувати високу якість продуктів за відносно низькою вартістю, з високими показниками
витрат.

Занесення застосування

Виробництво меблів: Широко використовується у виробництві різних видів меблів, таких як
шафи з твердої деревини, столи, обідні столи, стільці тощо. Його легкий і м'який матеріал легко
переробляти в різні форми, а його прекрасна текстура та білий колір можуть підвищити
загальну якість та декоративний ефект меблів.

Прикраса: його можна використовувати для прикраси стін, стелі, підлоги тощо. Як
декоративний матеріал, вибілена Пауловія може створити теплу, природну та просту
атмосферу в приміщенні, тоді як її хороша стабільність також може забезпечити
довгостроковий декоративний ефект.

Виробництво ремесел: Завдяки своїй легкій обробці та різьбленні характеристик це ідеальний
матеріал для виготовлення всіх видів ремесел, таких як прикраси з різьблення деревини, фото -
рамки, коробки для ювелірних виробів тощо. Він може показувати прекрасну майстерність та
унікальний художній шарм.

Упаковка: вона підходить для виготовлення всіх видів пакувальних матеріалів, таких як
коробки, коробки тощо. Світло -м'який матеріал може не тільки захистити товари, але й
знизити вартість упаковки, в той же час, його хороші показники обробки також легко створити
різноманітні форми та технічні характеристики упаковки.

Наша сертифікація




